

Состоялся городской этап Всероссийского конкурса исследовательских работ и творческих проектов дошкольников «Я – исследователь»!

В этом году конкурсантов из дошкольных образовательных учреждений города принял Детский сад № 42

Здошкольника, а также их наставники стали героями праздника науки!

Интересная программа помогла всем почувствовать себя настоящими исследователями!

Продолжением грандиозного мероприятия стали выступления конкурсантов. Работы были представлены по четырем секциям:

- Гуманитарная
- Естественно-научная (живая природа)
- Естественно-научная (неживая природа)
- Техника и физика

Участники показали свою увлеченность научными знаниями, осведомленность в выбранном для изучения вопросе и постарались увлечь своим исследованием жюри!

[Фото](#)